


Jaana Niemimäki

”SUUNTA ON SELVÄSTI YLÖSPÄIN”
Turun ammattikorkeakoulun     
opiskelijabarometri 2010

OPPIMATERIAALEJA

PUHEENVUOROJA 62

RAPORTTEJA

TUTKIMUKSIA 



TURUN AMMATTIKORKEAKOULUN 
PUHEENVUOROJA 62

Turun ammattikorkeakoulu
Turku 2011

ISBN 978-952-216-209-0 (painettu)
ISSN 1457-7941 (painettu)
Painopaikka: Tampereen Yliopistopaino – Juvenes Print Oy,  Tampere 2011

ISBN 978-952-216-210-6 (PDF)
ISSN 1459-7756 (elektroninen)
http://julkaisut.turkuamk.fi /isbn9789522162106.pdf

441   729
Painotuote



 

 



 

 

 

  



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



                                                                           

 



 

TULOSALUE 
Vastaajien 
määrä 

Vastaus-
prosentti TOIMIPISTE 

Vastaajien 
määrä 

Vastaus-
prosentti 

BIL 413 32 % ICT-talo 278 31 % 

HYPA 456 36 % Lemminkäisenkatu 558 32 % 

TAI 131 24 % Loimaa 101 29 % 

TERV 653 40 % Ruiskatu 755 45 % 

TSK 365 30 % Salo 215 24 % 

TYT 663 29 % Sepänkatu 621 30 % 

  
  

Linnankatu 114 21 % 

  
  

Uuusikaupunki 39 23 % 

YHTEENSÄ 2681 32 %   2681 32 % 
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KOULUTUSTYYPPI 
Vastaajien 
määrä 

Vastaus-
prosentti 

OPINTOJEN 
ALOITUSVUOSI 

Vastaajien 
määrä 

Vastaus-
prosentti 

Nuorten koulutus 2365 32 % 2010 882 36 % 

Aikuisten koulutus 316 33 % 2009 631 24 % 

  
  

2008 574 22 % 

  
  

2007 432 18 % 

  
  

2006 112 5 % 

  
  

2005 43 2 % 

  
  

2004–2003 7 
 YHTEENSÄ 2681 32 %   2681 32 % 
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OPINTOJEN 
ALOITUSVUOSI 

Tyytyväisyys- 
keskiarvo 
(2010) 

Tyytyväisyys- 
keskiarvo 
(2009) 

2010 3,6  
2009 3,4 3,6 
2008 3,2 3,2 
2007 3,1 3,1 
2006 3,1 3,0 
2005 3,1 2,9 

 KAIKKI 3,4 3,3 

TOIMIPISTE 

Tyytyväisyys- 
keskiarvo 
(2010) 

Tyytyväisyys- 
keskiarvo 
(2009) TULOSALUE 

Tyytyväisyys- 
keskiarvo 
(2010) 

 Tyytyväisyys- 
keskiarvo 
(2009) 

ICT-talo 3,5 3,4 BIL 3,6  3,5 

Lemminkäisenkatu 3,4 3,3 HYPA 3,2 
 

3,1 

Loimaa 3,5 3,4 TAI 3,3  3,4 

Ruiskatu 3,2 3,1 TERV 3,2  3,2 

Salo 3,5 3,5 TSK 3,5  3,4 

Sepänkatu 3,3 3,1 TYT 3,4  3,2 

Linnankatu 3,3 3,5 
 

   

Uusikaupunki 3,6 3,8 
 

   

KAIKKI 3,4 3,3 
 

3,4  3,3 



                                                                           

Opiskelua koskevat väittämät aikuiset nuoret 
kaikki 

vastaajat 

Koen kuuluvani opiskelijaryhmään, jossa 
on hyvä ja kannustava yhteishenki. 4,1 3,8 3,9 

Opetusjärjestelyt (kuten opintojen jaksotus, 
lukujärjestys, tilat) antavat minulle riittävästi 
mahdollisuuksia itsenäiseen opiskeluun. 3,5 3,1 3,1 

Opintojaksojen suoritusmerkinnät tulevat 
ajallaan (kahden viikon kuluessa tentistä) 
Winhaan. 2,9 2,9 2,9 

Olen tutustunut oman koulutusohjelmani 
opetussuunnitelmaan SoleOPSissa. 3,4 2,9 2,9 

Olen katsonut oman koulutusohjelmani 
toteutussuunnitelmia (totsut) SoleOPSista. 3,3 2,8 2,9 

Olen etsinyt HOPSiini sopivia opintojaksoja 
Turun AMK:n muiden koulutusohjelmien 
opetustarjonnasta. 2,7 2,2 2,3 
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TULOSALUE 

Opintoni ovat vaikeutuneet 
epäasiallisen käyttäytymisen 

tai häirinnän vuoksi 

Koen itseni usein  
ulkopuoliseksi  

opiskelijaryhmässäni 

BIL 1,4 1,8 

HYPA 1,4 1,7 

TAI 1,6 1,9 

TERV 1,5 1,6 

TSK 1,5 1,9 

TYT 1,5 1,7 

KAIKKI 1,5 1,7 
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Henkilökohtaisesta opintosuunnitelmasta 
(HOPS) on ollut hyötyä opintojesi  
suunnittelussa ja etenemisessä 

Keskiarvo (asteikko 1=täysin 
eri mieltä … 5=täysin samaa 
mieltä) 

BIL 3,0 

HYPA 2,8 

TAI 3,1 

TERV 2,8 

TSK 3,1 

TYT 2,9 

Kaikki 2,9 
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  Nuoret Aikuiset Kaikki 

Tiedän keneltä 
pyydän ohjausta 
eri tilanteissa 3,5 3,8 3,6 
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  Nuoret Aikuiset Kaikki 

AMK:n kirjaston tarjoamat elektroniset 
tietokannat ovat hyödyllisiä opinnoissa-
ni. 3,8 4,2 3,9 

Toimipisteeni kirjastossa on lainattavaa 
aineistoa riittävästi. 3,2 3,7 3,3 

Kirjaston aineistot ovat opintojeni kan-
nalta ajantasaiset ja hyödylliset. 3,6 4 3,7 

Yhteensä 3,5 4 3,6 

 

Kerran viikossa tai 
useammin % 

Kerran kuukaudessa 
% 

Harvemmin kuin 
kerran kuukaudes-

sa % 

  Nuoret Aikuiset Nuoret Aikuiset Nuoret Aikuiset 

Lainaat opintoihin liittyviä kirjoja ja 
lehtiä. 13,4 12,1  40 39,8 46,6 48,1 

Käytät lukusalia tai kirjaston lukupaik-
koja. 11,2 9,0  21,2 19,8 67,7 71,3 

Käytät kirjaston tietokoneita tiedonha-
kuun tai opintojaksoon liittyvään teh-
tävään. 23,6 14,7  28,6  23 47,8 62,3 

Käytät elektronisia aineistoja (Nelli-
portaali) opintoihin liittyen. 25,2 35,3  31 32,1 43,8 32,7 

Yhteensä (keskiarvo) 18,4 17,8  30,2  28,7 51,5 53,6 



 



                                                                           

 



 

 

Arvioi asteikolla 1–5 
koulutusohjelmasi ja 
opiskeluympäristösi 

kansainvälisyyttä 

Monikulttuurisuus  
Vieraskielinen 

opetus  
Opintojen kv-
sisällöt jne. 

ICT-talo, Turku 3,5 3 2,9 

Lemminkäisenkatu, 
Turku 

3,1 3,1 3 

Loimaa 2,7 2,9 2,9 

Ruiskatu, Turku 2,4 2,4 2,3 

Salo 3,4 2,9 3 

Sepänkatu, Turku 2,6 2,7 2,6 

Linnankatu, Turku 
(Taideakatemia) 

3 3 2,6 

Uusikaupunki 2,7 3,2 2,6 

KAIKKI 2,8 2,8 2,7 
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  Nuoret Aikuiset Kaikki 

Opintojen laajuus riittävä 3,1 3,5 3,1 

Opetuksen sisällöt 3,2 3,4 3,2 

Opetusmenetelmät 3,1 3,3 3,2 



 

  Nuoret Aikuiset Kaikki 

Minulla oli selkeät tavoitteet 
harjoittelulleni 3,8 4,3 3,8 

Ohjausta AMK:n puolelta  
harjoitteluun oli saatavilla  

riittävästi 3,2 3,5 3,2 

Ohjausta harjoittelupaikan  
puolesta oli harjoittelun  
aikana riittävästi tarjolla 3,8 4,2 3,8 



                                                                           

  Nuoret Aikuiset Kaikki 

Olen saanut riittävästi ohjausta  
opinnäytetyön tekemiseen omalta 

opinnäytetyöohjaajaltani 3,6 3,8 3,7 

Opinnäytetyön ohjaukseen kuuluu 
seminaari, jossa on käsitelty  
opinnäytetyöni etenemistä 4,4 4,4 4,4 

Olen saanut riittävästi ohjausta  
tiedonhankinnasta ja  

lähdekirjallisuuden hakemisesta 3,5 3,8 3,6 



 



                                                                           

Kuinka tyytyväinen olet… Nuoret Aikuiset Kaikki 

liikuntatiedottamiseen 2,8 3,1 2,8 

liikuntavuoroihin 2,6 3 2,7 

liikuntaturnauksiin 2,7 3 2,7 

lajikokeiluihin 2,9 3 2,9 



 

  
Mitä seuraavista liikuntalajeista 
haluaisit harrastaa opiskelijalii-

kunnassa? 

sähly 33,5 % 

futsal 16,2 % 

lentopallo 19,8 % 

jääkiekko 12,7 % 

koripallo 13,8 % 

sulkapallo 34,1 % 

muu pallo 9,3 % 

ohjattu jumppa 47,0 % 

muu, mikä? 22,1 % 
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16,5

49,5

0,63

18,4

31,4

0 %

10 %

20 %

30 %

40 %

50 %

60 %

Miksi et ole osallistunut opiskelijaliikuntaan?

Nuoret
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OPISKELIJABAROMETRI 2010 

TAUSTAKYSYMYKSET 

1. Koulutusohjelma 

Pudotusvalikosta vaihtoehdot 

2. Toimipiste 

Pudotusvalikosta vaihtoehdot 

3. Opintojen aloitusvuosi  

Pudotusvalikosta vaihtoehdot 

4. Koulutustyyppi  

Nuorten koulutus/Aikuiskoulutus 

 

KOKONAISTYYTYVÄISYYS 

5. Arvioi asteikolla 1–5, kuinka tyytyväinen olet opiskeluun Turun AMK:ssa  

1= erittäin tyytymätön…5= erittäin tyytyväinen 

 

OPISKELUA KOSKEVAT VÄITTÄMÄT 

6. Seuraavassa on joukko väittämiä opiskelusta Turun AMK:ssa. Valitse 

sopivin vaihtoehto, joka kuvaa mielipidettäsi parhaiten. 

1=täysin eri mieltä… 5= täysin samaa mieltä 0 =en osaa sanoa  

 

a) Koen kuuluvani opiskelijaryhmään, jossa on hyvä ja kannustava yhteishenki 

b) Opetusjärjestelyt (kuten opintojen jaksotus, lukujärjestys, tilat) antavat mi-

nulle riittävästi mahdollisuuksia itsenäiseen opiskeluun.  

c) Opintojaksojen suoritusmerkinnät tulevat ajallaan (kahden viikon kuluessa 

tentistä) Winhaan.  

d) Olen tutustunut oman koulutusohjelmani opetussuunnitelmaan SoleOPSissa. 

e) Olen katsonut oman koulutusohjelmani toteutussuunnitelmia (totsut) Sole-

OPSista. 

f) Olen etsinyt HOPSiini sopivia opintojaksoja Turun AMK:n muiden koulutus-

ohjelmien opetustarjonnasta. 

g) Olen saanut tarpeellista ja ajantasaista tietoa Messistä (opiskelijoiden ja 

henkilökunnan yhteinen intranet). 



 

h) Saan tarpeellista ja ajantasaista tietoa oman koulutusohjelmani sivuilta Mes-

sistä. 

i) Messin Kampus-sivuilla on hyödyllistä tietoa toimipisteeni käytännöistä.  

 

 

7. Opintoni ovat vaikeutuneet epäasiallisen käyttäytymisen tai häirinnän 

vuoksi. 

1=täysin eri mieltä… 5= täysin samaa mieltä 0 =en osaa sanoa  

 

8. Koen itseni usein ulkopuoliseksi opiskelijaryhmässäni 

1=täysin eri mieltä… 5= täysin samaa mieltä 0 =en osaa sanoa  

 

9. Oletko kokenut epäasiallista käyttäytymistä tai häirintää seuraavilta tahoilta? 

Kyllä     En 

a) opetushenkilöstö 

b) muu henkilöstö 

c) opiskelijatoverit 

 

10. Mitkä ovat pahimmat oppimisen esteesi? _______ 

 

11. Olen toiminut yhteistyöprojektissa ulkopuolisen yrityksen tai organi-

saation kanssa osana opintoja  

Kyllä En 

 

OPISKELIJAN VAIKUTUSMAHDOLLISUUDET 

 

12. Opiskelijalla on paljon mahdollisuuksia antaa palautetta ja siten vai-

kuttaa opetuksen ym. toiminnan kehittämiseen. Vastaa seuraaviin väittä-

miin.  

Kyllä Ei En osaa sanoa 

 

a) Minulla on ollut mahdollisuus antaa opettajalle opintojaksopalautetta vuoden 

2010 aikana 

b) Tiedän missä oman koulutusohjelmani palautepäivän muistio sijaitsee. 

c) Koulutusohjelmassani on hyvä keskusteluilmapiiri opiskelijoiden ja opetus-

henkilöstön välillä. 

d) Minulla on riittävästi tietoa Turun AMK:n laatujärjestelmästä. 

 



                                                                           

HENKILÖKOHTAINEN OPINTOSUUNNITELMA (HOPS) 

 

13. Oletko tehnyt/päivittänyt henkilökohtaista opintosuunnitelmaasi 

(HOPS) syksyn 2010 aikana?  

Kyllä En 

 

14. Henkilökohtaisesta opintosuunnitelmasta (HOPS) on ollut hyötyä opin-

tojesi suunnittelussa ja etenemisessä?  

1=täysin eri mieltä… 5= täysin samaa mieltä  0 =en osaa sanoa  

 

15. Onko koulutusohjelmasi hyväksynyt ehdottamasi valinnaiset opinto-

jaksot HOPS:iisi? 

Kyllä Ei En ole tehnyt esitystä 

 

OPISKELUN OHJAUS 

16. Oletko käyttänyt seuraavien henkilöiden antamia henkilökohtaisia oh-

jauspalveluja?  

Kyllä En 

 Vertaistuutorin (opiskelijatuutorin) 

 Opettajan 

 Opettajatuutorin 

 Opinto-ohjaajan 

 Koulutuspäällikön 

 Opinnäytetyön ohjaajan 

 Harjoittelusta vastaavan opettajan 

 KV-koordinaattorin 

 Opintosihteerin 

 Opintopsykologin 

 Jonkun muun, kenen? ________________________ 

 

17. Tiedän keneltä pyydän ohjausta eri tilanteissa. 

1=täysin eri mieltä… 5= täysin samaa mieltä  0 =en osaa sanoa  

 

OPISKELUN TUKIPALVELUT 

18. Arvioi asteikolla 1–5 seuraavia opiskelun tukipalveluita 

1= täysin eri mieltä…5=täysin samaa mieltä  0=En osaa sanoa  

a) Olen tyytyväinen opintotoimiston palveluihin. 

b) Opiskelijaterveydenhuolto toimii ja saan apua tarvitessani.  

c) Olen tyytyväinen AMK:n tarjoamiin opintotukipalveluihin. 



 

 

KIRJASTOPALVELUT  

19. Arvioi kirjaston palveluja asteikolla 1–5.  

1 = Täysin eri mieltä…5 = Täysin samaa mieltä  0=En osaa sanoa 

a) AMK:n kirjaston tarjoamat elektroniset tietokannat ovat hyödyllisiä opinnois-

sani. 

b) Toimipisteeni kirjastossa on lainattavaa aineistoa riittävästi. 

c) Kirjaston aineistot ovat opintojeni kannalta ajantasaiset ja hyödylliset.  

20. Kuinka usein käytät seuraavia kirjaston palveluja?  

kerran viikossa tai useammin, 1 krt/kk, Harvemmin kuin 1 krt/kk  

a) Lainaat opintoihin liittyviä kirjoja ja lehtiä. 

b) Käytät lukusalia tai kirjaston lukupaikkoja. 

c) Käytät kirjaston tietokoneita tiedonhakuun tai opintojaksoon liittyvään teh-

tävään. 

d) Käytät elektronisia aineistoja (Nelli-portaali) opintoihin liittyen.  

 

KANSAINVÄLISYYS JA KV-PALVELUT 

21.  Arvioi asteikolla 1–5 koulutusohjelmasi ja opiskeluympäristösi kan-

sainvälisyyttä.  

1= heikko…5= erinomainen  0=En osaa sanoa 

a) Monikulttuurisuus 

b) Vieraskielinen opetus 

c) Opintojen kv-sisällöt jne 

 

22. Oletko jo suorittanut/ aiotko suorittaa osan tutkintoasi (vaihto, har-

joittelu) ulkomailla?  

a) Olen jo suorittanut  

b) Olen menossa suorittamaan  

c) Harkitsen suorittavani  

d) En aio suorittaa  

e) En osaa sanoa vielä 

 

23. Arvioi asteikolla 1–5 tarjolla olevia kv-palveluja ja -neuvontaa.  

1= Täysin eri mieltä…5= Täysin samaa mieltä  0=En osaa sanoa 

a) Saan kv-koordinaattoreilta ja kv-yksiköstä riittävästi tietoa ulkomailla opis-

kelusta ja harjoittelusta 

b) Koen, että koulutusohjelmassani tuetaan ja rohkaistaan ulkomaille opiske-

lemaan ja/tai harjoittelemaan lähtöä  

 



                                                                           

KIELTENOPETUS 

24. Arvioi koulutusohjelmasi kieltenopetusta asteikolla 1–5  

1=huono … 5= erinomainen 

a) kieliopintojen laajuus riittävä 

b) kieliopetuksen sisällöt  

c) opetusmenetelmät  

 

HARJOITTELU 

25. Oletko suorittanut harjoittelun?  

Kyllä En 

 

26. Arvioi harjoitteluusi liittyviä seikkoja.  

1= täysin eri mieltä…5= täysin samaa mieltä   0=En osaa sanoa 

a) Minulla oli selkeät tavoitteet harjoittelulleni. 

b) Ohjausta AMK:n puolelta harjoitteluun oli saatavilla riittävästi. 

c) Ohjausta harjoittelupaikan puolesta oli harjoittelun aikana riittävästi tarjolla.  

 

OPINNÄYTETYÖ 

27. Oletko tekemässä tai jo tehnyt opinnäytetyön?  

Kyllä En 

 

28. Opinnäytetyöhön liittyvät väittämät 

1=täysin eri mieltä…5= täysin samaa mieltä  0=En osaa sanoa 

a) Olen saanut riittävästi ohjausta opinnäytetyön tekemiseen omalta opinnäy-

tetyöohjaajaltani. 

b) Opinnäytetyön ohjaukseen kuuluu seminaari, jossa on käsitelty opinnäyte-

työni etenemistä 

c) Olen saanut riittävästi ohjausta tiedonhankinnasta ja lähdekirjallisuuden ha-

kemisesta 

 

TUO (TURUN AMMATTIKORKEAKOULUN OPISKELIJAKUNTA) JA KOULUTUSALAYH-

DISTYS  

29. Oletko TUOn jäsen? (TUO= Turun ammattikorkeakoulun opiskelijakun-

ta)  

Kyllä/En, miksi et ole kokenut tarpeelliseksi liittyä? 

____________________ 

 



 

30. Asteikolla 1–5 kuinka tyytyväinen olet opiskelijakunta TUOn toimin-

taan?  

1=erittäin tyytymätön…5=erittäin tyytyväinen 

 

31. Mihin koulutusalayhdistykseen kuulut?  

Pudotusvalikosta vaihtoehdot 

 

32. Asteikolla 1–5, miten tyytyväinen olet koulutusalayhdistyksesi toimin-

taan?  

1=erittäin tyytymätön…5=erittäin tyytyväinen 

 

 

AMMATTIKORKEAKOULUN OPISKELIJALIIKUNTA 

33. Arvioi asteikolla 1–5, kuinka tyytyväinen olet 

1= erittäin tyytymätön…5= erittäin tyytyväinen 

a) Liikuntatiedottamiseen 

b) Liikuntavuoroihin 

c) Liikuntaturnauksiin 

d) Lajikokeiluihin 

 

34. Mitä seuraavista liikuntalajeista haluaisit harrastaa opiskelijaliikunnas-

sa 

 sähly  

 futsal  

 lentopallo  

 jääkiekko 

 koripallo 

 sulkapallo 

 muu pallo 

 ohjattu jumppa 

 muu, mikä? 

 

35. Jos et ole osallistunut opiskelijaliikuntaan tai lajikokeiluihin, niin miksi 

 Ei ole aikaa 

 Liian kallista 

 En tiedä liikuntamahdollisuuksista 

 Muu syy, mikä? _________________ 

 

 



                                                                           

LOPUKSI 

 

36. Mitä muuta palautetta haluat antaa ammattikorkeakoululle? 

__________________________________________________________________

__ 

 

 

. 

 

 

  



 

KOULUTUSOHJELMA 

vastaajien määrä                 
suom.kiel. kysely 

vastaajien määrä                 
engl.kiel. kysely 

  
   
 

Yhteensä nuoret aikuiset Yhteensä nuoret aikuiset YHTEENSÄ 
vastaus-
prosentti 

Auto- ja kuljetus-
tekniikan koulutus-
ohjelma, Sepänkatu 66 64 2 1 1 0 

67 27 % 

Bio- ja elintarvike-
tekniikan ko.,  
Lemminkäisenkatu 139 130 9 0 0 0 

139 39 % 

Bioanalytiikan ko., Ruis-
katu 68 64 4 0 0 0 

68 47 % 

Degree Programme in 
Business Information 
Technology, Salo 1 1 0 1 1 0 

2 14 % 

Degree Programme in 
Information Technology, 
ICT-House 9 9 0 27 22 5 

36 22 % 

Degree Programme in 
International Business, 
Lemminkäisenkatu 39 32 7 8 7 1 

47 22 % 

Degree Programme in 
International Business/ 
Internationale  
Betriebswirtschaft, Salo 0 0 0 0 0 0 

0 0 % 

Degree Programme in 
International Business, 
Sepänkatu 0 0 0 1 1 0 

1 14 % 

Degree Programme in 
Nursing, Salo 5 5 0 2 2 0 

7 10 % 

Elektroniikan ko.,  
ICT-talo 93 92 1 0 0 0 

93 36 % 

Ensihoidon ko., Ruiskatu 46 34 12 0 0 0 46 37 % 

Esittävän taiteen ko., 
Linnankatu 33 30 3 0 0 0 

33 26 % 

Fysioterapian ko.,  
Ruiskatu 61 58 3 0 0 0 

61 40 % 

Hoitotyön ko., Ruiskatu 366 312 54 0 0 0 366 48 % 

Hoitotyön ko., Salo 92 59 33 0 0 0 92 24 % 

Kala- ja ympäristö-
talouden ko. 35 33 2 0 0 0 

35 44 % 

Kauneudenhoidon ko., 
Lemminkäisenkatu 50 30 20 0 0 0 

50 34 % 

Kestävän kehityksen 
ko., Sepänkatu 46 46 0 2 1 1 

48 42 % 

Kirjasto- ja tieto-
palveluiden ko., ICT-talo 39 35 4 0 0 0 

39 51 % 

Kone- ja tuotanto-
tekniikan ko., Salo 9 9 0 0 0 0 

9 18 % 

Kone- ja tuotanto-
tekniikan ko., Sepänkatu 130 121 9 1 1 0 

131 24 % 



                                                                           

Kuvataiteen ko., Linnan-
katu 18 16 2 0 0 0 

18 21 % 

Laboratorioalan ko., 
Lemminkäisenkatu 12 11 1 0 0 0 

12 60 % 

Liiketalouden ko.,  
Lemminkäisenkatu 157 121 36 2 2 0 

159 34 % 

Liiketalouden ko.,  
Loimaa 42 34 8 0 0 0 

42 26 % 

Liiketalouden ko., Salo 41 37 4 0 0 0 41 22 % 

Liiketalouden ko.,  
Sepänkatu 16 16 0 0 0 0 

16 30 % 

Liiketoiminnan  
logistiikan ko.,  
Uusikaupunki 30 30 0 3 2 1 

33 21 % 

Muotoilun ko., Salo 3 3 0 0 0 0 3   

Muotoilun ko., Sepän-
katu 61 60 1 0 0 0 

61 28 % 

Musiikin ko., Linnankatu 21 17 4 0 0 0 21 17 % 

Myyntityön ko., Sepän-
katu 67 59 8 0 0 0 

67 42 % 

Palvelujen tuottamisen 
ja johtamisen ko.,  
Lemminkäisenkatu 93 89 4 0 0 0 

93 33 % 

Radiografian ja säde-
hoidon ko., Ruiskatu 29 28 1 0 0 0 

29 47 % 

Rakennusalan työn-
johdon ko., Sepänkatu 30 22 8 0 0 0 

30 22 % 

Rakennustekniikan ko., 
Sepänkatu 97 96 1 0 0 0 

97 31 % 

Restauroinnin ko.,  
Sepänkatu 8 7 1 0 0 0 

8 36 % 

Sosiaalialan ko., Loimaa 52 40 12 0 0 0 52 37 % 

Sosiaalialan ko., Turku 109 83 26 0 0 0 109 47 % 

Suun terveydenhuollon 
ko., Ruiskatu 45 41 4 0 0 0 

45 45 % 

Tietojenkäsittelyn ko., 
Lemminkäisenkatu 56 56 0 0 0 0 

56 22 % 

Tietojenkäsittelyn ko., 
Loimaa 9 3 6 0 0 0 

9 19 % 

Tietojenkäsittelyn ko., 
Salo 38 31 7 0   0 

38 29 % 

Tietojenkäsittelyn ko., 
Uusikaupunki 2 2 0 0 0 0 

2 14 % 

Tietotekniikan ko.,  
ICT-talo 95 93 2 0 0 0 

95 29 % 

Tietotekniikan ko., Salo 21 19 2 0 0 0 21 40 % 

Toimintaterapian ko., 
Ruiskatu 40 39 1 0 0 0 

40 53 % 

Tuotantotalouden ko., 
Sepänkatu 55 50 5 0 0 0 

55 32 % 

Viestinnän ko., Linnan-
katu 46 45 1 0 0 0 

46 22 % 

Viestinnän ko., ICT-talo 13 13 0 0 0 0 13   

YHTEENSÄ 2633 2325 308 48 40 8 2681 32 % 
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